Шановні клієнти, сертифіковані за ДСТУ ISO 22000, ISO 22000

ОС ТОВ «ЦЕНТР СУЧАСНИХ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ» повідомляє, що в червні 2022 року за результатами перегляду ISO/TS 22003:2013 було прийнято стандарт ISO 22003-1:2022 «Food safety — Part 1: Requirements for bodies providing audit and certification of food safety management systems» ( «Безпечність харчових продуктів. Частина 1. Вимоги до органів, що здійснюють аудит та сертифікацію систем керування безпечністю харчових продуктів»).

Оновлений стандарт застосовується Національним агентством з акредитації України під час акредитації органів з сертифікації систем менеджменту, тому орган з сертифікації ТОВ «ЦЕНТР СУЧАСНИХ СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ» зобов’язаний йому відповідати.
Згідно вимог обов’язкового документу  IAF MD 27:2023 «Вимоги до переходу на нову версію стандарту ISO 22003-1:2022» ОС має використовувати  нову версію ISO 22003-1:2022 для усіх клієнтів не пізніше 30 місяців з місяця публікації документа – 31 грудня 2024 року.
Основні відмінності між ISO/TS 22003:2013 та ISO 22003-1:2022 полягають, але не обмежуються такими:
Зміни в категоріях харчового ланцюга
Додано, вилучено або об’єднано категорії та/або підкатегорії харчового ланцюга, що в свою чергу може призвести до переоформлення сертифікатів на систему керування безпечністю харчових продуктів. Аналізування сфер сертифікації буде здійснюватися під час проведення чергового наглядового аудиту згідно встановленої для кожного клієнта періодичності.

Зміна розрахунку часу аудиту
Критерії розрахунку часу аудиту змінені, і передбачається, що час аудиту збільшиться. Переглянуті документи щодо визначення часу аудиту будуть надані Вам при плануванні чергового наглядового аудиту згідно встановленої для кожного клієнта періодичності.

Зверніть увагу!!! 
[bookmark: _GoBack]У зв’язку з переходом на нову версію ISO 22003-1:2022, сертифікація за ISO 22000 більше не дозволить Вам заявляти про сертифікацію ISO 22000, тобто посилатись на те, що Ваша система керування безпечністю харчових продуктів сертифікована за ISO 22000, на продукті, упаковці продукту. Така заборона включає всю упаковку продукції, як первинну (яка містить продукцію), так і будь-яку зовнішню вторинну упаковку. 

Звертаємо Вашу увагу, що з метою запобігання невідповідного маркування продукції, таропакувальних матеріалів та змісту супровідної інформації необхідно завчасно підготуватись до впровадження нових вимог

· Перехідний період складає 3 роки (36 місяців) від дати публікації ISO 22003-1:2022, 
· а саме від 30 червня 2022 року

У разі виникнення питань просимо звертатись
за тел. +380958946409, +380506254811

